

így összeütköztek. Egy szemtanú elmondása szerint a motoros átrepült a Lada motorháztetején. A mentők fejsérüléssel a Baleseti Intézetbe szállították.

### Nem látta a táblát

Október 20-án este 22 óra 30 perckor a János utcán haladó Opel Astra vezetője későn vette észre a rá vonatkozó elsőbbségadás kötelező közlekedési táblát és nagy sebességgel behajtott a Csömöri úton szabályosan haladó Peugeot személyautóba. A véletlen járművezető már nem tudta elkerülni az ütközést, aminek következtében mindkét autó megpördült és az út túloldalán kötött ki, egy fa tövében. Az alkoholszonda eredménye mindkét félnél negatív volt, személyi sérülés nem történt. Mivel a Peugeot üzemanyaga folyamatosan



szívárgott, a helyszínre kikerülő tűzoltók áramtalanították a gépkocsit.

### Részegen a kerítésnek I.

A Bökényföldi úton, az EGIS gyógyszergyár kerítésének csapódott egy személygépkocsi október 21-én, hajnali 3 óra tájban. A gépkocsi a kerítést kb. négy méteres szakaszon kidöntötte. A gépkocsivezető láthatóan ittas állapotban várta a rendőröket az autója mellett, és nem tudott a baleset okára magyarázatot adni. Egy arra közlekedő szemtanú azonban látta az esetet, és elmondta, hogy az előtte haladó jármű a kanyarodás során kisodródott, nekicsapódott a kerítésnek, majd felborult. A sérült sofőrt a Koltóiba szállították vérvételre és további vizsgálatra, ahol a röntgen megállapította, hogy arccsonttörést szenvedett.

### Részegen a kerítésnek II.

Október 22-én éjjel három óra előtt, a Szabadföld út egyik házában lakója nagy csattanásra riadt fel álmából. Mikor kinézett a kertjébe, egy idegen autót látott benne. Kiderült, hogy az Audi vezetője a Lassú út és a Szabadföld út kereszteződésében a vizes úton

megcsúszott, elvesztette uralmát a gépkocsi felett, és kidöntve a kerítést leparkolt a ház udvarán. A vétkes sofőr a helyszínen bevallotta, hogy alkoholt fogyasztott vezetés előtt. Őt és a sérült utasokat a mentők elszállították. A kerítésben keletkezett kár megközelítőleg százezer forint.

### Agglomeráció

#### Részegen a parkoló autónak

Csömörön, a Rákóczi úton haladt egy Opel október 14-én éjjel. Majd a 45. szám magasságában a sofőr az autóval nekiment egy út szélén parkoló VW-nek, vélhetően az alkoholszint és a sebesség helytelen megválasztása miatt. A vezető a rendőröknek elismerte, hogy ivott, de ezt az utastérben található üres Jägermeister-es üveg is kellően alátámasztotta. Az autót a kép szerint poroltóval oltani is kellett.



## Kedvező kötelező

Minden évben lehetőség van arra, hogy a gépjármű kötelező biztosítását átköthessük, ha kedvezőbb feltételeket találunk. A jövő évi díjakat lehozták ugyan az újságok október 30-án, de azokon a táblázatokon kiigazodni egy átlagember számára művészet. Az előző biztosítás felmondását december elsején éjfélig lehet megtenni, s ezután még egy teljes hónap áll a rendelkezésre, hogy az új biztosítást megköthessük, ami 2007. január 1-jén lép életbe.

Az EMG Irodaházban a Cziráki u. 26-32. fszt. 31. alatt már 2000 óta működik a FA-ÁG Biztosítási Alkusz kft., ahol minden ügyintézését átvállalnak az ügyfelektől: *felmondást, bónusz igazolás megszerzését, a legkedvezőbb biztosítás kiválasztását, megkötését.* Minden olyan biztosítóval kapcsolatban állnak, amelyek jelenleg kötelező biztosítással foglalkoznak. Az alkuszok nagy előnye, hogy ők nem egy biztosítót képviselnek, hanem az összes biztosítóval együttműködve az ügyfél érdekeit nézik



elsősorban. Az ügyfélnek semmi más dolga nincs, minthogy elmondja, mit szeretne, és ennek megfelelően a szakember kiválasztja a számára legmegfelelőbbet, és elvégzi az összes „papírmunkát” is.

Farkas Ágnes, a FA-ÁG Biztosítási Alkusz kft. tulajdonosa felhívta a figyelmet a mostanában divatos internetes kötés veszélyeire: bár úgy tűnik, mintha egyszerűbb lenne a kötés a számítógép mellett ülni, de – mivel nincs elektronikus aláírás – a papírmunkát ugyanúgy el kell végezni, csak később. Számtalan ilyen eset csapódott le január-februárban a FA-ÁG irodájában, mikor az Internet-kötésben megakadt ügyfél nem tudta, hogyan tovább. A FA-ÁG-nál nekik is szívesen segítséget nyújtottak, pusztán emberbaráti alapon. Mint ahogyan sokszor segítenek azoknak is, akiknek csak tanácsra van szükségük – például egy bónusz igazolás beszerzésénél –, a környéken lakók örülnek, hogy minden apró-cseprő problémájukkal nem kell messzebbre menni, az adott biztosító saját irodájába. Nem mindenki tudja azt sem, hogy a biztosításkötésnél nem számít, hogy hol van ingatlan, vagy hova van bejegyezve az autó. Csak az a lényeg, hogy Magyarországon legyen.

Kellően tájékozottak például az ingatlanárakban, ami a biztosításkötés alapját képezi. Nagyon nem mindegy, hol, milyen felszereltségű, mikori építésű ingatlanról van szó, a négyzetméter-ár ugyanis akár egymillió forint is lehet! Autóvásárlásnál is érdemes tájékozódni előre a biztosítások felől, mert a szalonokban elsősorban az autohoz értenek, a biztosítás igen bonyolult rendszerében jobban elboldogul a nap, mint nap azzal foglalkozó szakember.

Ha külföldre megy valaki az autóval, mindjárt két gond merül fel: az egyik az utasbiztosítás, ami bármely egészségügyi probléma esetén anyagi fedezetet nyújt, illetve a zöldkártya. A félreértések elkerülése végett nem a környezetvédelemre hivatott zöldkártyáról van szó, hanem a kötelező biztosítás érvényességét igazoló kártyáról, amelyet egyes országokba utazva a vezetőnek magával kell vinnie.

A FA-ÁG Biztosítási Alkusz kft.-nél Farkas Ágnes és munkatársai kellő hozzáértéssel és gyakorlattal várják nem csak a magánszemélyeket, de a vállalkozásokat is, akik minél zökkenőmentesebben és kedvezőbben szeretnének biztosítást kötni. Nyitva tartásukkal is rugalmasan alkalmazkodnak az ügyfelek igényeihez, és szükség esetén helyszínre is mennek.

FA-ÁG Biztosítási Alkusz kft. • 1163 Bp. Cziráki u. 26-32. fszt. 31. Tel: 403-8656, 401-0256, 06-30-971-3870, 06-20-540-2505

Az utóbbi időben az országos tüntetések és az azokat előszoó megtorló intézkedések teljes egészében a háttérbe szorították az egyébként békeidőben fő hírnek számító közrendet borzoló eseteket. Pedig ilyenekből sajnos továbbra is akad bőven. Október 25-én például éjjel környékén egy férfi leintett egy taxit az Örs vezér tér közelében. Az utas az Egressy út egyik élelmiszerboltjához vitette magát a női taxisofőrrel, ám a kívánt helyre érkezve nem szállt ki az autóból, hanem azt mondta a vezetőnek, hogy kanyarodjon ki a Vezér útra. A taxi elindult, de néhány perc múlva az utas megállította a sofőrt, ám ahelyett, hogy fizetett volna, egy fémes tárgyat (talán viperát) szorított a nő torkához, és a bevétel átadását követelte tőle. A nő átadott a támadónak 15.000 Ft-ot, s amíg az átvette, gyorsan kiugrott az autójából, és futásnak eredt. Szerencsére volt még annyi lélekjelenléte, hogy menekülés közben a jármű indítókulcsát is magához vegye, és ezáltal lehetetlenné tette, hogy a rabló az ő autójával menekülhessen el a helyszínről. Azt

## Taxistámadás

már nem lehet tudni, hogy a férfinek lett volna-e ilyen szándéka, ám azért a kiszállás előtt még gondoskodott arról, hogy az autó se úszhassa meg sérülés nélkül. Az elkövető ugyanis egyszerűen kitépte a járműből az URH-készüléket, ezáltal lehetetlenné tette, hogy a sértett a központon keresztül kérhessen segítséget. (Köztudott, hogy veszélyhelyzetben a taxisok nagyon összetartanak, és még a rendőrség kiérkezése előtt képesek nagyobb erőt mozgósítani a kollégájuk támadója ellen.) A bűncselekményt szerencsésen ép bőrrel megúszó taxisofőr tehát a rendőrség felé jelezte a támadás tényét, és a kiérkező nyomozóknak elmondta, hogy a Pósa Lajos utca irányába elfutó utasa egy körülbelül 35-40 éves, 170 cm magas, vékony testalkatú férfi volt, akinek a szeme a visszapillantó tükrön keresztül is rémült tekintetűnek, és szürkészöld színűnek látszott. A sértett elmondása szerint a rabló a támadás pillanatában fekete baseball sapkát, narancssárga színű pólót, sötét bőrdzsekit és kopogós cipőt viselt.



Az új Corsa már az Opel Wallisnál

Jöjjön, és próbálja ki az új Corsát. Nálunk már havi 19 900 Ft-tól az Öné lehet, vagy választhatja a 0%-os kezdbefizetést.

Hittel terhelt használt autóját is beszámítjuk, a havi törlesztő részlete még kedvezőbb is lehet.

Fogyasztás (kombinált): 4,6-6,9 l/100 km, CO2 kibocsátás: 124-166 g/100 km

Az Ön Opel-partner:

**Opel Wallis**

1106 Budapest, Kerepesi út 85.  
Tel.: 260-7777, Fax: 260-9138  
www.opelwallis.hu

**KONTÉNER**  
4-6-8 m<sup>3</sup>  
lenyitható  
építési törmelék  
Tel: 409-0933, 06/30-9441-106

### INTER-HALLER KFT.

**Robogók**  
forgalmazása  
és javítása



**Személy- és tehergépkocsik**  
teljes körű  
javítása és  
24 órán belüli vizsgáztatása



**KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA**  
MOTORDIAGNOSZTIKA  
OLAJCSERE DÍJMENTESEN  
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS  
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS  
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS  
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS  
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.  
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283  
Nyitva: H-P 7-17 óráig

**REDŐNYSTÚDIÓ**  
Bp. XVI. Csömöri út 159.  
(az Iskola utcával szemben)  
info@redonystudio.hu  
Tel: 405-03-19  
Mobil: 06-30-246-9913

**KONTÉNERES**  
sitt, föld, sóder,  
homok szállítás  
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

**GYEREKCIPIÓBOLT**  
nyit a Sugár Üzletközpont I. emeletén  
ASS® márkabolt melania stb...  
MEGÉRKEZETT A TELJES TÉLI KOLLEKCIÓ:  
villáló csizmák • texes bakancsok • mamuszok • olcsó szandálok  
bébicipők • tornacipők • balettpapucs • tépőzáras bakancsok  
**ÓRIÁSI VÁLASZTÉK 16-40 méretig,**  
**SENZÁCIÓS ÁRAK!**  
Üzleteink:  
XIV. Sugár Üzletközpont I. em. • Ny: H-P: 10-20 Szo-V: 10-18  
XVI. Veres P. út 99. Szolgáltatóház • Ny: H-P: 10-18 Szo: 10-13